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 13 bis 17 Jahre 

 18.08.–24.08.2024 

 565 € (inkl. aller unten aufgeführten Leistungen) 

 Mecklenburgische Seenplatte | Tourenstart und -ende in Wustrow | Mecklenburg-

Vorpommern  

 Adrian Wachendorf 

: 7 Reisetage/6 Übernachtungen 

 

▪ Naturcampingplätze der Mecklenburgischen Seenplatte mit Sanitärbereichen auf 
dem Gelände (DU/WC) 

▪ Übernachtungen in Zelten (Zelt, Schlafsack, Isomatte, Campinggeschirr und ggf. 
Kissen sind mitzubringen. Falls du kein Zelt hast, versuche im Freundeskreis eins 
aufzutreiben. Hast du ein Zweipersonenzelt, überleg, ob du vielleicht jemand 
anderem einen Schlafplatz zur Verfügung stellen kannst. Im Notfall organisieren 
wir ein Zelt.) 

▪ zur Abwechslung: eine Übernachtung in Tipis verbringen (Gemeinschaftszelte mit 
acht Schlafplätzen) oder in Waldhängematten (allseitig geschlossene 
Hängematten) 

▪ jeweils 1 Übernachtung auf dem Wasserwanderrastplatz Kanuhof Wustrow und 
auf dem Campingplatz Am Gobenowsee,  

▪ jeweils 2 Übernachtungen auf den Campingplätzen Großer Pälitzsee, Am 
Drewensee 

▪ Selbstverpflegung (hauptsächlich vegetarisch; komplett vegetarische und vegane 
Verpflegung möglich): gemeinsam kochen in der Outdoorküche sowie im Freien 
über offenem Feuer. Alle Lebensmittel, zusätzlich Obst und Getränke/Trinkwasser 
im Preis enthalten. Wir bitten Sie, Lebensmittelunverträglichkeiten mit starker 
allergischer Reaktion bei Camp-Buchung im Bemerkungsfeld anzugeben. 

 

▪ optional: Shuttle ab/bis Bahnhof Neustrelitz zum/ab Kanuhof Wustrow für 
Teilnehmende (nicht für Begleitpersonen) 

▪ Beginn/Treffpunkt am 18.08. um 11:00 Uhr am Bahnhof Neustrelitz oder um 12:00 
Uhr am Kanuhof Wustrow 
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▪ Ende/Treffpunkt am 24.08. um 12:00 Uhr am Kanuhof Wustrow oder um 13:00 Uhr 
am Bahnhof Neustrelitz  

 

▪ Betreuung und Begleitung durch qualifizierte Camp-Leitung und Betreuende 
▪ maximal 8 Jugendliche pro Betreuende/n 

 

▪ auf Mega-SUPs (Stand-up-Paddle-Boards, ca. 5 x 2 Meter) paddeln mit 
professionell ausgebildeten SUP-Trainerinnen und -Trainern inklusive 
Sicherheitseinweisung und Paddeltechniktraining (Voraussetzung für die Camp-
Teilnahme: mindestens das Jugendschwimmabzeichen Bronze) 

▪ schwimmen/baden 
▪ wildnis- und erlebnispädagogische Exkursion durch die Mecklenburgische 

Seenplatte mit einem Nationalpark-Ranger (Rundgang, ca. 1,5 Std.) 
▪ (Outdoor-/Kooperations-) Gruppenspiele 
▪ Workshops: z. B. Survivaltechniken, Lager bauen, Knotenkunde, Wetterkunde, 

navigieren mit Karte und Kompass, Feuertechniken und Feuer entfachen, 
Kräuterkunde sowie selbst gesammelte Kräuter verarbeiten und verzehren 

▪ Lagerfeuer, schnitzen, gemeinsam kochen im Freien 
▪ Freizeit und Erholung 
 

▪ Mega-SUP-Boards, Paddel, Schwimmwesten, wasserdichte Packsäcke 
▪ Kochausrüstung, Material für Workshops/Aktionen, Leihgebühren und 

Eintrittsgelder 
▪ Insolvenzversicherung/Reisesicherungsschein 
▪ Reiseinformationen und Packliste etwa 10 Wochen vor Camp-Beginn 
▪ Fahrgemeinschaftsliste: Übersicht mit Wohnort und Telefonnummern der Camp-

Teilnehmenden bzw. deren Erziehungsberechtigten zur Bildung von 
Fahrgemeinschaften 

▪ Foto- und/oder Filmaufnahmen aus dem Camp 
 

 
▪ Eigenanreise bis und Eigenrückreise ab Wustrow 
▪ Reiserücktritts- bzw. Reiseabbruchversicherung 
▪ Unfallversicherung 
▪ Zelt, Schlafsack, Isomatte, Campinggeschirr, Kissen 

 

 Die Teilnehmendenzahl beträgt mindestens 12, maximal 24 Personen. Wird 

die Mindestteilnehmendenzahl bis 10 Wochen vor Camp-Beginn nicht erreicht, kann das 
Camp leider nicht stattfinden. Wir benachrichtigen dich dann umgehend. Zudem behält sich 
der WWF vor, das Camp kurzfristig abzusagen, wenn Infektionsschutzbestimmungen die 
Durchführung des Camps nicht gestatten. Dabei entstehen keine Stornierungskosten und 
der bereits gezahlte Betrag wird zurücküberwiesen. 

 

 Die Teilnahmebedingungen der WWF Jugend Camps sind Bestandteil 

dieses Camp-Angebotes. 
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 Das Camp ist im Allgemeinen für Menschen mit 

eingeschränkter Mobilität nicht geeignet. Fragen oder Unsicherheiten hinsichtlich der 
Anforderungen des Camps können wir gern telefonisch besprechen. 
 


